



Медиа-холдинг ММК
отличился
на фестивале СМИ

стр. 2



Население нашей
державы перепишут
в октябре

стр. 6



У баскетболистов
нет проблем
с физикой

стр. 8



Рейтинг дела

ОПРОС

ВЧЕРА состоялось первое пленарное заседание Государственной Думы, которое, по сути, дало старт новому политическому сезону в стране. В преддверии этого события были обнародованы последние социологические исследования.

Согласно данным фонда «Общественное мнение», если бы выборы состоялись в это воскресенье, то за «Единую Россию» проголосовали бы 56 процентов избирателей, за ЛДПР – 8, за КПРФ – 7 и за «Справедливую Россию» – 4 процента.

По мнению экспертов, высокий рейтинг «единороссам» на старте сезона обеспечивают четыре фактора. Во-первых, партию тесно ассоциируют с лидером Владимиром Путиным, во-вторых, ей удалось удачно провести кампанию помощи пострадавшим от пожаров этим летом, в-третьих, удалось привлечь внимание общественности к росту цен на продукты, и, наконец, «Единая Россия» не промолчала в истории с Химкинским лесом и обратилась к президенту с этой проблемой.

Что касается других партий, то им придется бороться за голоса избирателей, поскольку граждане уже начали разбираться, кто реально принимает решения, а кто только говорит.

«Данные фонда «Общественное мнение», с одной стороны, отражают отношение граждан к партиям и в первую очередь к партии власти, а с другой стороны, говорят о том, что другие партии малоактивны, – заявил генеральный директор Фонда эффективной политики Кирилл Танаев. – Когда людей спрашивают, одобряют ли действия той или иной партии или нет, то они отвечают исходя из того, что видят. А деятельность «Единой России» существеннее и заметнее остальных».

Опрос фонда «Общественное мнение» проводился 28–29 августа 2010 года в 100 населенных пунктах 44 субъектов РФ, в опросе приняли участие 2000 респондентов.

Кубок из рук Третьяка

Все начальство отечественного хоккея собралось в минувшую субботу в Магнитогорске



ТАКОЙ концентрации хоккейного руководства на единицу площади Магнитка не видела давно: руководитель Континентальной хоккейной лиги Александр Медведев, глава Федерации хоккея России Владислав Третьяк и председатель правления Молодежной хоккейной лиги Владимир Юрзинов. Все начальство отечественного хоккея прибыло в субботу в Магнитогорск.

Гостей радушно встречал председатель совета директоров ОАО «ММК», президент хоккейного клуба «Металлург» Виктор Рашинов. Вместе с ним с утра гости отправились на экскурсию по комбинату. Здесь им показали весь производственный цикл: кислородно-конвертерный цех, шестую машину непрерывного литья заготовок, стан «5000», агрегат непрерывного горячего цинкования и цех покрытий.

– Феноменально! – восхищается Владислав Третьяк, глядя на конвертер. – Магнитогорцы, которые здесь работают, – уникальные люди. В голове не укладывается, как можно все это построить, а потом еще и управлять всеми агрегатами. Фантастика!

А президента КХЛ заинтересовал стан «5000». Зампредседателя прав-

ления Газпрома оценил высокое качество листа, из которого будут производиться высокопрочные трубы для газопроводов. Сразу после обзорной экскурсии московские гости отправились в «Арену-Металлург», где на пресс-конференции ответили на вопросы журналистов.

– У нас сегодня очень важный день – старт второго сезона Молодежной лиги, – отметил Медведев. – И традиция матчей на кубок открытия получит развитие и в будущем. МХЛ – замечательный проект. И я рад, что он финансируется Континентальной лигой совместно с Федерацией хоккея России. Аншлаги в плей-офф МХЛ показали – юниорский хоккей интересен для зрителей. Телевидение поначалу отрывкалось от трансляции МХЛ, не замечало новую лигу. Но теперь «Россия 2» показывает Кубок открытия в прямом эфире, как и КХЛ-ТВ. А ведь парням важно знать, что их смотрят и оценивают по телевизору...

...За пятнадцать минут до матча на стадионе гаснет свет, со всех сторон начинают сверкать стробоскопы. В ходе церемонии открытия на лед выезжают более сотни маленьких хоккеистов с флагами команд-участниц МХЛ в руках.

– Как я завидую парням! – признается перед выходом на символическое вбрасывание Евгений Малкин, он сегодня должен выступить в роли комментатора. – У меня в их возрасте МХЛ не было.

На церемонии открытия вручают призы героям дебютного чемпионата МХЛ. Все награды забирают «Стальные лисы». Приз Вячеслава Фетисова лучшему защитнику Сергею Терещенко, приз Владислава Третьяка лучшему вратарю получает Дмитрий Волошин, приз Владимира Юрзинова лучшему тренеру – у Евгения Корешкова.

– Не могу поверить! – волнуясь, скажет после игры Волошин, – я получил кубок из рук самого Третьяка! Любый голкипер в мире равняется на него.

После – торжественные речи, итог которых подводит Александр Медведев: – Сезон МХЛ 2010–2011 считать открытым! – резюмирует глава КХЛ.

Звучит гимн, и даже вбрасывание символическим не получается. Игроки в центре поля взаправду борются за шайбу – так хочется поскорее вступить в игру. Герой матча за Кубок открытия Дмитрий Волошин действует безукоризненно, в стиле своего легендарного

кумира. Но еще круче смотрятся его партнеры: передачи в одно касание, сумасшедшие скорости, неуголимая жажда гола, агрессия по всей площадке, ну и самое главное – голевые комбинации. Да какие! Соловьев – в силовом стиле с продавливанием защиты и сметанием вратаря, Лебедев – после трехходовки с ходу. Терещенко – в сольном проходе с завершающим сочным кистевым в угол. Ападьков – с пятой передачи в одно касание в пустые ворота. Что ни гол, то шедевр! Итоговый счет – 8:1.

– Вот только шампанского из кубка не попьем, – сокрушался в раздевалке Михаил Чурляев. – Завтра – снова игра. Сезон начался, отмечать победы некогда.

После небольшого фуршета в ресторане – ни капли алкоголя, только соки и минералка – магнитогорцы отправились отдыхать на базу. А на следующий день с новыми силами подтвердили, что Кубок открытия они завоевали по праву. От «мишек» снова камня на камне не осталось – 5:2. Сезон для самой титулованной на сегодняшний день команды МХЛ, обладателей всех трофеев, которые только возможно завоевать, начался ударно: тринадцать шайб в двух встречах. Таково начало. Сбавлять обороты «Лисы» не намерены.

АЛЕКСАНДР ЖИЛИН
ФОТО – АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

квартиры от 40 кв.м
от 32 922 руб./кв.м
с отделкой и доп.оборудованием*



Уважаемые автовладельцы!
ПРИГЛАШАЕМ ПРОЙТИ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР

ТАКСИ 50 р. 60 р. 70 р.
«Плюс»
455-004 200-600
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ С Л/А

Градоначальник отправится на ярмарку

В МАГНИТОГОРСКЕ начали работать сезонные ярмарки. Пока их семь, в ближайшее время в Правобережном районе откроются еще две.

На протяжении нескольких лет для городских жителей, не имеющих приусадебных участков, такие базарчики – практически единственная возможность запастись на зиму картошкой, луком, капустой. Цены на овощи ненамного выше прошлогодних. Так, картошка стоит в пределах 15–16 рублей за килограмм. В такую же цену обойдутся свекла, лук, капуста. А вот морковь пока дорогая –

20 рублей за килограмм. Специалисты объясняют это тем, что морковь только начала выкапывать. А значит, цена на нее должна снизиться.

Вчера на аппаратном совещании Евгений Тейтель рекомендовал главам районов лично контролировать соблюдение чистоты и порядка в местах торговли.

– Ярмарки – нужное, хорошее дело, прошу глав районов проследить за порядком, – сказал градоначальник. – Понимаю, что это сельскохозяйственная торговля, но «шанхая» в городе быть не должно. На этой неделе постараюсь лично объехать все ярмарки.



57 процентов россиян, по данным ВЦИОМа, считают, что главными проблемами страны являются алкоголизм и наркомания

УРОЖАЙ-2010

ПОГОДА

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
+12... +14 с-з 3... 5 732 мм рт. ст.	+15... +17 с-з 4... 6 733 мм рт. ст.	+16... +18 ю-в 1... 3 734 мм рт. ст.

Магнитные бури: 8, 13, 16, 20, 22, 29 сентября

> **КОНГРЕСС**

В Палате регионов Совета Европы

ПРЕЗИДЕНТ Дмитрий Медведев включил губернатора Михаила Юревича в состав делегации Российской Федерации для участия в Конгрессе местных и региональных властей Совета Европы в 2010–2012 годах.

Как сообщила пресс-служба Кремля, Михаил Юревич включен в число представителей РФ в Палате регионов Конгресса. Всего в составе делегации 36 россиян из органов законодательной и исполнительной власти регионов и муниципалитетов.

Напомним, Конгресс местных и региональных властей Совета Европы является одним из трех основных подразделений Совета Европы и занимается широким кругом вопросов европейской повестки дня, рассматривая их с позиций местных и региональных органов власти.

> **ПЕРЕОСНАЩЕНИЕ**

Избирком модернизирова

НА ТЕХНИЧЕСКОЕ переоснащение избирательной системы будет выделено около трех миллиардов рублей.

По словам председателя ЦИК Владимира Чурова, на 2011 год планируется выделить чуть более миллиарда рублей. Сама же техническая модернизация избирательных участков предполагает оснащение их техническими средствами: web-камерами, автоматизированными рабочими местами для членов избиркомов и, конечно же, комплексами обработки избирательных бюллетеней.

> **СТРАХОВАНИЕ**

Медицинская ответственность

МИНЗДРАВСОЦРАЗВИТИЯ намерено ввести с 2013 года обязательное страхование ответственности медицинских организаций.

Это значит, что если в результате лечения больному будет причинен вред, ему или его родным обеспечена сумма от 500 тысяч до 1,5 миллиона рублей. Правда, деньги выплатят только в двух случаях. Если человек в результате лечения умер или если он стал инвалидом.

> **КАДРЫ**

У Маггортранса новый директор

ДИРЕКТОРОМ МП «Магнитогорский городской транспорт» назначен Александр Виноградов, ранее возглавлявший муниципальное предприятие «Спецавтохозяйство».

Его первым заместителем стал Виктор Бородулин. Он будет решать все технические вопросы, касающиеся подвижного трамвайного состава.

Это назначение очередная попытка городских властей систематизировать работу по упорядочению перевозок пассажиров и обеспечению эффективной деятельности Маггортранса. Эта проблема включена в повестку сентябрьского заседания городского Собрания.

> **ЭНЦЕФАЛИТ**

В бабье лето свирепствуют клещи

В ОКРЕСТНОСТЯХ Магнитогорска вновь активизировались клещи.

Недавнее похолодание чуть было поубавило аппетиты членистоногих. Однако на прошлой неделе значительно потеплело, горожане устремились в леса за грибами. Как следствие – 96 магнитогорцев, укушенных клещами за семь дней. Такого всплеска активности специалисты еще не отмечали, обычно в конце августа фиксируется не больше двадцати случаев. К счастью, все пострадавшие вовремя обратились в медицинские учреждения города и получили необходимую дозу иммуноглобулина.

Специалисты поясняют, что причина столь неутешительной тенденции не столько в теплой погоде, сколько в пренебрежении мерами защиты от насекомых во время загородных прогулок. Многие считают, что в бабье лето клещей бояться уже не стоит. Это неверно, и бдительности горожанам не следует терять вплоть до октября–ноября.

> **ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ**

Обращайтесь и общайтесь

ОТДЕЛ ПО РАБОТЕ с обращениями граждан в правительстве области становится управлением.

Перед его сотрудниками губернатор Михаил Юревич поставил принципиально новые задачи. Это максимальное сокращение сроков рассмотрения обращений граждан (по действующему законодательству на это отводится 30 дней), привлечение молодежи к активному диалогу с властью – при помощи Интернета и СМИ (сейчас средний возраст обращающихся старше 50 лет), а также обеспечение максимальной прозрачности всех административных процедур. Кроме того, специалисты будут оказывать консультационную помощь гражданам, а в перспективе и юридическую. Управление по работе с обращениями граждан правительства области расположено по адресу: г. Челябинск, ул. Цвиллинга 27, каб. 9. Тел. для справок (351) 263-31-04.

> **НАСТРОЕНИЯ**

Где жить лучше?

ФИНЛЯНДИЯ признана «лучшей страной мира» в рейтинге американского журнала Newsweek.

Россия заняла в нем 51-е место, уступив Украине (49), но обогнала Белоруссию (56). Соединенные Штаты на 11-м месте. Всего в рейтинге 100 стран, которые сравниваются по пяти позициям: здравоохранение, динамизм экономики, образование, политическая обстановка и качество жизни. В тройку лидеров вошли Финляндия, Швейцария и Швеция. Также в первой десятке Австралия, Люксембург, Норвегия, Канада, Нидерланды, Япония и Дания. Худшими среди 100 стран признаны Буркина-Фасо, Нигерия и Камерун.

Вниманию избирателей

В депутатском центре политической партии «Единая Россия» по адресу: пр. Пушкина, 19 восьмого сентября с 14 часов состоится прием избирателей. Прием ведет депутат Законодательного собрания Челябинской области Алексей ГУШИН. Предварительная запись по телефону 248-298.

В Интернет селедку не завернешь

> **На XII фестивале СМИ в Кыштыме дизайн «ММ» признан лучшим в области**



РАССКАЗ о XII фестивале областных СМИ в Кыштыме невозможен без слова «первое». Впервые вместе собрались более трехсот пятидесяти самых неравнодушных и активных журналистов Челябинской, Курганской, Свердловской, Московской областей, Татарстана, Алтая и Казахстана. Организатором выступило главное управление по делам печати и массовых коммуникаций области при поддержке нового губернатора Михаила Юревича. Генеральный спонсор – Газпром.

Впервые фестиваль проводили в исторических Демидовских местах. Идея воссоздать колорит эпохи получилась органичной и неназойливой. В 250-летнем Кыштыме многое с этой династией связано. Жили журналисты в санатории «Дальняя дача» – на месте одной из резиденций Демидовых. А открытие «фестиваля борзописцев» прошло под сенью Белого дома – да-да, есть такой в уральской глубинке, величественная усадьба Демидовых, которая изображена на гербе города. Журналисты будто на машине времени перенеслись по территории парка, выходящего на реку, прогуливаясь сударыни в кринолинах и судари во фраках, веселились крепостные девки и парни, раздавали газеты мальчишки в рубахах и картузах. Столы ломились от яств, а высоких гостей угощали сойтинем. И вдруг на втором этаже Белого дома, закрытого на реставрацию, само собой открылось окно – кто наблюдал за открытием фестиваля в доме с потайными комнатами и ходами? Неужто сам Никита Демидов? Собравшиеся сочли это напутствием – в добрый час.

Впервые на фестивале прошел флеш-моб. В споре о том, почему Интернет не вытеснит с медиарынка газету, есть шуточный аргумент: потому что

в Интернет селедку не завернешь. Наши коллеги из «Кыштымского рабочего» пошли дальше – раздали свою газету, сложенную в виде строительной шапочки. А журналисты, нарядившись в необычный головной убор, выстроились в виде мастерка – и проголосовали за дальнейшую реконструкцию уникального Белого дома.

Головные уборы от «ММ» тоже пользовались спросом. На традиционной выставке печатных СМИ вокруг стенда «металльцев» царил оживление. Каждый хотел нарядиться в шарф болельщика и каску с символической жеманкой клуба «Металлург» и партии «Единая Россия». Разбирали и «Бригаду» – уникальный проект отдела информации и общественных связей ММК.

А карандаши с символикой своей телекомпании журналисты ТВ-ИНа окрестили «волшебными палочками». И участники фестиваля (кто считает журналистов циниками?) тут же включились в игру и спрашивали, что нужно

Карандаши с символикой телекомпании «ТВ-ИН» журналисты окрестили «волшебными палочками»

делать, чтобы сбылось желание. Впервые прошел и фото-кросс: фотокорреспонденты объединялись в команды и выполняли творческие задания. Итогом стала выставка – отражение работы фестиваля.

Программа была насыщенной как никогда. Здесь и творческие встречи с известным телеведущим Львом Новожиновым, директором Северо-Кавказского центра НТВ Русланом Гусаровым, создателем фильма «Хребет России» Алексеем Ивановым. И презентации выставки фотокора Уралпресс-информ Валерия Иванова, книги «Записки обжоры» замечательной челябинской журналистки Ирины Моргулес, фильма «Пропаший без вести» режиссера Анны Фенченко. И мастер-классы для газетчиков, телевизионщиков, создателей сайта, сотрудников пресс-служб...

ФОТОРЕПОРТАЖ
смотрите на нашем сайте
www.magmetall.ru

Почему кабинет Льва Новожинова располагался в женском туалете? В чем причина обиды золотоустовцев на «Хребет России»? Есть ли конкуренция в «горячих точках»? Об этом и не только – в ближайших номерах «ММ».

Не отделить от делового общения дружеское. Братались и спорили на равных журналисты всех мастей – представители крупных изданий и «районки» со штатом в полдесятка человек. Вместе выработывали стратегию дальнейшего развития медиа-рынка области, делились проблемами и находили решения. Как отметил секретарь Союза журналистов России Владимир Касютин, СМИ Челябинской области развиваются: повышается ответственность за содержание и качество информационного обеспечения населения.

Только итоги фестиваля для медиа-холдинга ММК обошлись без слова «первое». Потому что он традиционно собирает созвездие наград. «ММ» получил первую премию в номинации «Дизайн газеты». Победа стала подарком и для коллектива газеты, и для художественного редактора «ММ» Евгения Рубанцева, который в день награждения был именинником. «ММ» также завоевал дипломы в номинациях «Мы делаем новости» и «Читатель – газета». Информационный бюллетень «Бригада» признан победителем в номинации «Лучшая корпоративная газета». ТВ-

ИН отмечен дипломом первой степени в номинации «Разговор в прямом эфире» за передачу «Магнитогорское «Времечко».

– Россыпь побед медиа-холдинга комбината – знаковая в юбилейный для «Магнитогорского металла» год, – считает главный редактор «ММ» Олег Фролов. – Мы добились ее благодаря журналистскому коллективу, читателям и зрителям, учредителям в лице Магнитогорского металлургического комбината @

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ



Медицинский центр «Гармония» Лауреат российского конкурса «Лучшие частные клиники РФ-2009» Отлично с гарантией устраняет: АЛКОГОЛИЗМ КУРЕНИЕ, ЗАЛОЙ, НЕВРОЗЫ, ИЗБЫТОЧНЫЙ ВЕС

Внимание! Владельцы полисов ДМС «Астра-Металл», «Энергогарант», «ВСК», «АльфаСтрахование», «Энергогарант», «СОГАЗ» Ингаляторы, тонометры, трости, коляски, средства по уходу за больными, алкотестеры и многое другое (1000 наименований)

Индивидуальные АЛКОТЕСТЕРЫ для автолюбителей Магазины «Медтехника» ул. Октябрьская, 19, пр. К. Маркса, 115, ул. Советская, 141, ул. Советская, 217, тел. 23-48-39

УНИЧТОЖАЕМ! НАСЕКОМЫХ И ГРЫЗУНОВ! Домовой М ВНЕШНЯЯ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ С ГАРАНТИЕЙ Т. 29-21-55, 8-951-459-02-00

ДКМ им. С. Орджоникидзе 10 сентября с 10.00 до 11.00 СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ Звонки: от 4200 до 6000 руб. Карманные: от 5300 до 8500 руб. Цифровые: от 7500 до 12000 руб.

Обустройство нефтяных и газовых месторождений ХМАО приглашаются: водители, машинисты спецтехники, строители, монтергазосварщики, электромонтеры, разнорабочие

Работаем с 1993 года УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «Бизнес и здоровье» • Косметолог-визажист. • Мастер ногтевого сервиса. • Массажист. • Парикмахер. • Дизайнер интерьера. • Дизайнер ландшафтного дизайна. • Риелтор. • Сметчик. • Кассир. • Повар-универсал.

В медицинском центре «НАСТРОЕНИЕ» В новом центре – по новым методам! ГАРАНТИРОВАННОЕ ИЗБАВЛЕНИЕ от неврозов, навязчивостей, депрессий, нарушений сна, психической, половой, от алкогольной зависимости, в т.ч. пивной

ЗЛАТО ювелирная компания ЭСТЕТ КРЕДИТ на ювелирные изделия • без ПЕРЕПЛАТЫ • без ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА от 3000 руб./за изделие

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ Алюминием, пластиком ЛЮБАЯ ОТДЕЛКА Т. 31-10-90.

ПУТЕВКИ «Карагайский бор», «Еловое», «Урал», «Кисегач». Ул. Октябрьская, 32, оф. 401, т. 26-06-11, 8-906-852-0979.

Единственный на Южном Урале! Лицензия серии АА 000381 от 15.07.2008 МАГНИТОГОРСКИЙ ИНСТИТУТ ТУРИЗМА Филиал российской международной академии туризма (РМАТ)

«ПЕРСОНАЛ» КОРПОРАТИВНЫЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ КАДРОВ КОМПЬЮТЕРНЫЙ ЦЕНТР КОМПЬЮТЕРНЫЙ ЦЕНТР «ПЕРСОНАЛ» ПРИГЛАШАЕТ ШКОЛЬНИКОВ НА ОБУЧЕНИЕ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

ЖАЛЮЗИ, ПЛИССЕ, РОЛЛЕТЫ Т.: 8-3519-019-811, 49-20-03, 41-68-01.

ООО «Промгражданстрой» ЗАМЕНА • водопровода • отопление • канализация • скинны • расписка • гарантия 5 лет 46-46-53 8-912-324-12-21 8-963-479-65-12

Автомобиль «Приоритет» (строительный колледж) Категории «В», «С», «С» на «В». 1-388-003-304

ЧИСТКА ПУХА И ПЕРА Ул. Труда, 24/1. Т. 34-58-18, 30-40-71.

М-Н «СТЕКЛО & ЗЕРКАЛА» • Зеркала готовые и на заказ • Стекло от 4 мм до 10 мм Консультация и выезд мастера БЕСПЛАТНО

«ПЕРСОНАЛ» КОРПОРАТИВНЫЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ КАДРОВ Microsoft IT Academy Program в Магнитогорске программа мирового лидера в области информационных технологий ОТ ШКОЛЬНИКОВ ДО ИТ-ЭЛИТЫ

НОВЫЕ ОКНА Окно за 3 дня МОНТАЖ САЙДИНГА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ С ОТДЕЛКОЙ. ЖАЛЮЗИ, РОЛЛЕТЫ, РЕГУЛИРОВКА ОКОН

Производственная компания «КВАДРАТНЫЙ МЕТР» ЖАЛЮЗИ Т.: 494-400, 8-919-407-5866

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ БАЛКОНОВ (рассрочка) Т.: 43-95-52, 30-59-56.

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР Приглашаем на обучение по специальностям: • Администратор салона красоты • Парикмахер • Визажист • Художник по макияжу • Мастер ногтевого сервиса • Косметолог • Массажист

ПРО РОСТО Ул. Ленинградская, 26. Т. 22-31-91, 49-26-06. обучает водителей «В», «ВС», «С» на «В». Срок 1 месяц. Учебная площадка на правом берегу, компьютеры, рассрочка оплаты.

ФОТО НА ЗМАЛИ Ул. Галиуллина, 30 (за курортной поликлиникой). Без перерывов и выходных. Т. 35-08-09

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ *Сад «Дружба» на аэропортовой дороге. Центральная улица, домик, колодец, все посадки. Т.: 8-351-901-10-64, 8-90-30-90-49-72. *Сад «Металлург-2». Т. 8-906-85-32-76.

*Сборка мебели. Т. 8-904-802-6438. *Электророзводка, гипсокартон. Т. 8-964-247-89-04. *Электромонтаж. Т. 8-919-357-4757. *Электромонтаж. Т. 8-951-241-30-27.

*Компьютерная клиника. Настройка, ремонт, антивирусы. Т.: 45-13-52, 28-08-16. *Ремонт компьютеров. Т. 43-01-43. *РемТехСервис. Ремонт стиральных машин. Т. 31-90-80, 8-963-097-3954.

ПАМЯТЬ ЖИВА 7 сентября – восемь лет, как ушел от нас любимый муж и отец Виктор Петрович МЕРСЛИ ЧЕН КОВ. Времья идет, но печаль, тоска остаются с нами навсегда. Кто помнит Битюнку, помните вместе с нами. Светлая память в вечный покой ему. Родные

